
10-3-1 환경문제에 대한 인식
(단위 : %)

구 분
전혀 불안하지  

않음
별로 불안하지 

않음 보통 약간 불안함 매우 불안함
여성 남성 여성 남성 여성 남성 여성 남성 여성 남성

울산 [2014]
기후변화 0.2 0.2 6.1 7.0 26.8 31.9 52.8 48.5 14.1 12.4

농약 화학비료 사용 0.1 0.5 4.7 5.9 37.5 43.0 42.9 37.6 14.8 13.1

유해화학물질 
방사능 등 유출 0.1 0.2 3.7 4.2 18.7 22.5 49.5 46.8 28.0 26.2

황사 미세먼지 유입 0.3 0.2 2.4 2.7 17.7 22.3 49.1 48.8 30.6 26.0
울산 [2016]

기후변화 1.0 2.3 6.7 7.9 30.5 31.8 51.2 48.0 10.6 10.0

농약 화학비료 사용 1.0 2.0 6.1 7.5 39.9 42.2 40.8 37.5 12.1 10.8

유해화학물질 
방사능 등 유출 0.8 0.8 4.4 5.6 27.0 27.5 48.1 48.2 19.6 17.9

황사 미세먼지 유입 0.8 0.8 2.4 3.0 21.9 22.3 46.4 49.6 28.5 24.3
주 : 1) 2014년, 2016년 13세 이상 인구

자료 : 통계청, 「사회조사」,KOSIS.




